
 سطيف                                             السنة الخامسة ابتدائي............ ابتدائية 

 امتحان شهر أكتوبر في الرياضيات
 :التمرين الأول

 :اكتة الأعداد الآتية تالحسَف -

1705    -    74250    -    617 

 .7ثم حدد مستثة السقم  -

 :التمرين الثاني
 . تلميرا32 قسما، في كل قسم 15في مدزسة 

  ما ٌُ عدد التلامير ؟ -1
 .260إذا كان عدد الركُز ٌُ 

 . احسة عدد الإواث -2

 :التمرين الثالث
 . ديىازا1522 ديىازا، أعطاي أتُي 1745عىد خالد 

  كم أصثح عىد خالد ؟ -1

 . ديىازا4200اشتسِ لعثة تـ 

  كم ديىازا يثقّ عىدي ؟ -2

 :التمرين الرابع
 (.D)ازسم مستقيما 

 .4cm ، المسافة تيىٍما A َ Bعيه عليً الىقطتيه 

 .Aَيمس مه الىقطة  (D) عمُديا علّ المستقيم Mازسم المستقيم 

  ؟M َالمستقيم Bما ٌي المسافة تيه الىقطة  -

 :المسألة
 . ديىازا21000 ديىازا، َثلاجة تـ 17200اشتسِ الأب تلفاشا تـ 

 . احسة ثمه شساء الجٍاشيه -1

 . ديىاز1500َلىقل الجٍاشيه إلّ الثيت استأجس شاحىة تـ 

  كم صسف الأب ؟ -2

 . ديىاز40000إذا كان عىد الأب 

   كم ديىازا يثقّ عىد الأب ؟ -3


